
I morti hanno paura romanzo
Read More
SKU: 5080
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Leogrande Marinoeditore: Ed. Don Chisciotte
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1956

Product Description
216 p. : illustrazioni nel testo ; 17 cm. Brossura. Lettera, blietto da visita, fotografia con dedica
e firma autografe dell'autore su carta intestata Don Chisciotte brossura Ottimo (Fine) (5080)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-morti-hanno-paura-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1956, ab U.c. 2709
Read More
SKU: 2051
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. 314. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini rilegato Buono (Good) (2051)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1956-ab-u-c-2709/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Mimesis. Il realismo nella
letteratura occidentale.
Read More
SKU: 3001
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Auerbach Ericheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. XXXV + 597, brossura. Collezione: Saggi 199. Prima edizione. In ottimo stato brossura
Ottimo (Fine) (3001)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Notice historique sur le droit
dans le pays d'Aoste et
particulièrement sur le
coutumier valdôtain
Read More
SKU: 1863
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Farinet Paolo Alfonsoeditore: Imprimerie
valdôtaineluogo-edizione: Aosteanno-edizione:
1956

Product Description
In 8, pp. 325 + 19 carte di tavole, brossura. La coperta funge da frontespizio. Prima edizione.
Importante studio di storia giuridica valdostana, con appendice di documenti e bibliografia.
Francese. In buono stato. brossura Buono (Good) (1863)

Chin P'ing Mei. Romanzo cinese
del secolo XVI. Introduzione di
Arthur Waley
Read More
SKU: 14731
Price: 32,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Piero Jahier e Maj-Lis Rissler Stoneman a cura
dieditore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1956

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
XXX, 925 pagine: ill. ; 22 cm. legatura editorialein tela bianca, acetato di protezione. In
custodia, collezione: i millenni 29 rilegato Molto buono (Very Good) 2. ed.(14731)

Opera poetica, traduzione
dall'arabo e dal persiano con
introduzione e note di
Alessandro Bausani.
Read More
SKU: 235
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Avicennaeditore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1956

Product Description
17 cm, pp. 122, brossura editoriale. Edizione di 550 copie numerate. brossura Buono (Good)
(235)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Studi di tradizioni popolari
Read More
SKU: 1917
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Folclore
autore: Raffaele Corsoeditore: D. Conteluogo-
edizione: Pozzuolianno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. 224. Brossura. Data e luogo di edizione brossura Buono (Good) (1917)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/studi-di-tradizioni-popolari/
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I vandali in casa
Read More
SKU: 13349
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Cederna, Antonioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1956

Product Description
422 pagine con 36 carte di tav. : ill. 21 cm, brossura, manca la sopracop., due strappetti alla
copertina restaurati dall'interno (invisibile dall'esterno) brossura Buono (Good) (13349)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-vandali-in-casa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


..ti ricordo Roma! : dedicata ai
visitatori dell'urbe, che vi
scendono per compiervi cristiani
doveri, conoscerne le sacre
vestigia ed ammirarne la
monumentalitÃ  ..
Read More
SKU: 12596
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Simoncelli, Pietroeditore: Tipografia delle
Mantellateluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1956

Product Description
69 pagine, illustrato, 24 cm. Carta ingiallita e lieve fioriture alla copertina. IV edizione illustrata
brossura Molto buono (Very Good) (12596)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Le relazioni diplomatiche tra la
Gran Bretagna ed il Regno di
Sardegna dal 1852 al 1856. Il
carteggio diplomatico di Sir
James Hudson. A cura di
Federico Curato. Volume 1, 27
dicembre 1851-29 dicembre
1853. Volume 2, 2 gennaio
1854- 31 dicembre 1856
Read More
SKU: 12156
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Hudson Jameseditore: ILTEluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. CL+519, 794. Legatura editoriale cartonata. Lievi tracce di polvere ai piatti. rilegato
Buono (Good) (12156)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Hölderlin : storia della critica
Read More
SKU: 3805
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia
autore: Pellegrini Alessandroeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1956

Product Description
456 p. 22 cm. Legatura editoriale in tela con sopraccoperta, strappetti minimi ai bordi della
sopraccoperta rilegato Buono (Good) (3805)

Catologo Libreria Viborada
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L' opera di Dostoevskij
Read More
SKU: 4982
Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Paci Enzoeditore: Edizioni Radio Italiana
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
129 p. ; 22 cm. Brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (4982)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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